



WEN FENG

河南建业足球俱乐部昨天上午正式宣布，将由裴恩才接替门文峰出任河南四五老窖队的主教练职务，率队打完今年剩余的中超联赛。从与建业俱乐部正式接触开始，仅仅花了24小时的时间，而距离自己在武汉被解除兵权也不过5天时间，裴恩才在四五队的闪电上岗，也让自己创造了中国教练“下岗再就业”的速度纪录。 晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

## 保级无“门” 裴帅火速上岗

荣平辞去总经理 王随生出山任新领队  
平静接受，门文峰准备赴欧学习

### 如保级成功 裴帅工资翻番

建业俱乐部是前天上午才正式和裴恩才进行接触的，经过简短的沟通，双方迅速达成了一致，前天晚上裴恩才就已经抵达了郑州。只是由于裴恩才与武汉俱乐部尚有合同，直到昨天上午，裴恩才在完成了向武汉方面的辞职手续。之后，建业俱乐部董事长胡葆森召集队员开会，正式宣布了裴恩才出任主教练的消息。同时，胡葆森还宣布任命王随生为球队新任领队，而两位助理教练袁志新和王华礼的职务保持不变。王指导在接受

记者采访时也表示会全力协助教练组去完成的任务：“花了13年时间才冲上中超，如果降级太可惜了，所以我会全力做好自己的工作，帮助队伍完成任务。”而建业俱乐部同裴恩才签订的合同也是短期合同，合同规定如果新任主教练裴恩才在今年联赛最终能够保级成功，俱乐部会加倍支付裴恩才的工资。

### 荣平辞职，公开招聘总经理

在昨天的会议上，胡葆森还宣布了同意荣平辞去俱乐部总经理的决定。据胡葆森介绍，在担任俱乐部总经理的这段时间内，荣平自己感觉对足球业务太生疏，难以胜任，而球队目前成绩也不好，遂决定提出辞职，她也将在建业集团内部另

有任用。而随着荣平的正式辞职，建业俱乐部的总经理岗位也出现了空缺，借昨天开会机会，胡葆森也向外界透露了“俱乐部董事会将面向全国招聘总经理”的信息。

### 俱乐部安排门帅赴欧学习

昨天在正式宣布决定之前，胡葆森也同门文峰进行了一个多小时的沟通。“我们交流了很多，我希望他能够留在俱乐部，以副总的身份来协助我进行经营管理。但门指导表示，经过连续近两年的带队征战，自己也感到非常疲惫，希望近期能够去欧洲的足球发达

国家走一走，看一看，一边参观，一边学习，同时也是休息调整。我也同意了他的想法，俱乐部将出资为他安排欧洲之行。”胡葆森说。而门文峰在离开球队后，具体的赴欧时间目前尚未确定。在昨天的通气会上，建业俱乐部也特别代表全体河南球迷向门指导表示了感谢。

### 球迷反应

#### 愤愤不平的力挺

应再给老门一次机会，毕竟这帮队员大部分都是其一手调教起来的。我觉得门挺可怜的，巧妇难为无米之炊，俱乐部不投资，谁来指教建业都不行！

——大浪淘沙

#### 态度强烈的声讨

球迷已经给了他太多宽容和机会了，失败可以接受，不正常的表现不能再姑息，不然河南足球就完了。如果老是拿对门文峰的感激而再不换帅的话，我们的球队也就只能这样了。与其让他碌碌无为地在那儿拿着河南人的荣誉当儿戏，不如险中求变，只有改变才有

希望。——一个爱看球的冷静过后的思考

如果照目前的战绩，确实该换教练了，每次比赛都是找一些主观的理由，什么“场面控制得很好，就是不得分”之类的话，这些话只是一个开脱，输了就是输了，主教练门文峰负有不可推卸的责任。——歌以咏志

#### 不负责任的调侃

门文峰：曾经有多次取胜的机会，我没有抓住，直到现在下课才后悔莫及，如果上天能再给一次机会的话，我希望是客场3:0。

裴恩才：可是上天是不会给你这样的机会了。

——飞扬跋扈

你走我来



### 裴恩才：前女足主帅

- 1993~1995年作为主教练带领首钢足球队冲甲成功后率队征战甲B联赛。
- 1996~1997年任八一青少年队主教练。
- 1998年任国家青年队助教，八一队助教。
- 1999年率解放军超能队参加乙级联赛并冲甲成功。
- 2000年率八一振邦队冲甲成功。
- 2002年任解放军十运会队主教练，2002年9月任八一湘潭队助教。
- 2003年2月任八一湘潭队主教练，第16轮后下课。
- 2003年12月~2005年出任武汉队主教练率队冲超成功。
- 2005年曾率领升班马武汉黄鹤楼队在联赛中取得七连胜的佳绩。
- 2005年6月正式任中国女足国家队主教练一职。
- 2005年11月14日，裴恩才正式向中国足协提出辞去女足主帅一职。
- 2006年，重新回到武汉光谷执教，2007年9月下课。



裴帅已经开始带队训练

### 门文峰：球队冲超功臣

- 1989~1997 河南一线及河南建业一队助理教练
- 1997~2001 河南第九届全运会主教练
- 2001~2002 河南建业一队助理教练
- 2002年8月~2003年2月 河南建业一队主教练
- 2003年2月 河南建业一队助理教练
- 2003年6月~2004年11月 河南建业预备队主教练
- 2004年12月~2005年11月 重庆力帆一线队助理教练
- 2005年11月起担任建业主教练
- 2006年以17胜4平1负的中甲战绩提前两轮冲超成功
- 2007年的22轮中超联赛中取得3胜9平10负的成绩

### 门文峰：成绩不好下课很正常

昨天是中秋节，这是一个原本不属于职业教练和职业球员的日子，而门文峰难得地获得了和家人团聚的机会，却是以“下课”这种最残酷的方式，令人唏嘘不已。不过作为当事人的门文峰对于这个结果还是非常平静地接受了：“我非常平静，可以理解，不管谁当主教练，只要对河南足球的发展有利就行，这才是最关键的。”

#### “职业教练哪有不下课的”

虽然正式的决定直到昨天上午才出台，不过在昨天晚上门文峰已经通过其他途径对此有所耳闻，因而对最终的结果已经有了思想准备。“带队成绩不好下课，太正常了，作为职业教练，哪有不下课的？”门文峰说。

在上周主场输给浙江

绿城后的新闻发布会上，门文峰依然对保级很有信心：“请大家放心，现在球队没有问题。”所以没能率队完成保级的目标，也是门文峰的一大遗憾：“球队的成绩不好，作为主教练肯定要负责任。不过从这一年的工作上讲，我确实尽力了，这一点，我问心无愧。虽然下课了，但我还会继续关心这支球队，祝福他们，希望队员们能在裴指导的带领下完成保级的任务。”

#### “感谢河南球迷和媒体”

在接受记者采访时，门文峰还专门提到：“要特别感谢河南球迷、河南媒体，这两年他们给了我很大的支持。也要感谢建业俱乐部，感谢胡总，给了我不少机会。”

去年带领四五队冲超成功的成绩让国内许多俱乐部对门文峰颇感兴趣，而在传出他将下课的当晚，就已经有俱乐部进行了接触，不过对于自己未来的去向，门文峰却不愿多谈：“作为教练，我将来肯定还会在足球圈里干，不过这两年一直在带队，确实也感觉很累，也想休息一下。所以计划能去欧洲走走看看，边学习，边调整吧，至于下一步会去哪儿，现在真的还没有考虑。”

### 队员：全力支持新教练保级

在目前的四五队中，门文峰有着很高的威望，队员们也跟他有着很深的感情，所以在得知门文峰下课的消息后，很多人的第一反应都是意外和遗憾，但作为职业球员，大家也表示：“一定会支持新任主教练，努力保住中超资格。”

在决定正式出台的前一天晚上，队员们已经通过不同渠道得知了门指可能下课的消息。“不会吧？这个时候换教练，就剩这么几轮比赛了？”一位主力队员听说后的第一反应是惊讶。

在确切的消息出来之后，队员们也都平静地接受了这个现实：“我们那么辛苦才冲到中超，真的不想就这么降下去，现在也没什么好想，就是保级，能够保住级，才是对门指的真实报答。”

此外，在主场输给绿城之后，队长陆峰的一篇博客也引起了球迷的关注。“昨

天在发边线球的时候，忽然听见看台上有换陆峰的喊声，让我觉得很伤心，这种声音只有在河南才能听见，在青岛成绩再差的时候也没有……听到这些我很伤心，回来让我自己也想了很多，我希望我们可以保级成功，这样我才可以对得起那些真正的球迷朋友，才可以安心地离开这片伤心地！！！！！！”博客中流露出了明显的去意。

不过当记者昨天就此询问陆峰时，他依然是惯常的轻松口吻：“其实没什么，最近心情不好，比赛又输了，就写几句发泄发泄。现在什么也不想了，先努力保级吧。”

在昨天的全队会议上，作为队长的陆峰也代表全队表态：“一定会支持裴指导的工作，在训练和比赛中更加努力，竭尽全力去实现保级的目标。”